

东澳岛万豪度假酒店开门迎客

珠海海岛文旅产业再添生力军



东澳岛万豪度假酒店。
本报记者朱习摄

本报讯(记者张伟宁)6月19日,以“万千风华·豪聚东澳”为主题的珠海东澳岛万豪度假酒店开业仪式暨首届粤港澳海岛旅游交流活动举行。这是粤港澳首家离岛国际连锁高端度假酒店入驻东澳岛,将进一步助力珠海海岛文旅产业发展,为游客提供更优质的旅游体验。

开业仪式上,随着象征着运营管理权的金钥匙从格力集团移交至万豪团队,坐落于东澳岛最北端海湾山顶的珠海东澳岛万豪度假酒店正式开门迎客。珠海东澳岛万豪度假酒店是格力集团微笑海岸旗下“4+1”高端海岛酒店集群的代表之作,以浪漫婚恋为主基调,拥有各类海景客房数258间,以及无边泳池、全海景餐厅、多功能宴会

厅、亲子俱乐部、户外草坪等高端服务配套。酒店坐拥海岛美景,其中建筑顶部为天幕折角结构的270°全海景套房,搭配特色“碎钻”形象外立面,成为东澳岛地标建筑。

格力集团党委书记、董事长康洪介绍,格力集团自2009年起在东澳岛布局微笑海岸项目,打造格力东澳大酒店、珠海东澳岛万豪度假酒店、阿丽拉东澳岛·珠海以及77栋独栋式客房,并通过大万山岛静云山庄的加入,实现“东澳岛+大万山岛”跨岛联动,同时依托横琴码头客运航班和游艇、直升机等配套,推动陆岛交通加速“海-陆-空”一体化。

据介绍,未来格力集团将充分整合各种优势资源,积极探索大湾区跳岛游项目

“串珠成链”和航空旅游IP打造,推动“4+1”高端海岛酒店集群与“海之舱”等渔旅融合产品联动发展,同时积极推动海洋节庆、海岛商务、海岛康养、低空海岛观光等新业态,努力构建美好生活方式的新场景和新体验,为中国式现代化珠海实践注入源源不断的“蓝色动力”。

“我们很高兴在珠海开设第一家万豪离岛高端度假酒店。珠海东澳岛万豪度假酒店的开业是我们在大湾区业务增长的里程碑。”万豪国际集团中国南部区域副总裁冯福明表示。

活动现场,格力集团被投企业、银行、行业协会等28家机构与万豪酒店签署合作协议,未来将围绕商务洽谈、会议交流、银企对接等开展战略合作。

路遇货车起火紧急施救

一公交司机获确认“见义勇为”

文明美好城市
见义勇为助力

本报讯(记者蒋毅瑾)路遇货车起火,公交司机黄瑞同主动帮助灭火。6月19日,珠海市见义勇为评定委员会确认黄瑞同为见义勇为人员。

4月12日早6时许,市民邓先生驾驶一辆轻型货车开往斗门区白蕉镇时车胎起火。邓先生没有灭火器,只能在车上找一些瓶装水淋上去,但是丝毫不起作用。这时,404路公交车司机黄瑞同见状,立即将公交车靠边停下,对车上的乘客做好解释,拿起灭火器冲过去对着起火点连续喷射。确认明火熄灭



黄瑞同 受访对象供图

并不再复燃后,他回到车上,载着乘客继续前行。

经检查,货车起火原因

是轮胎摩擦过热。邓先生非常感谢黄瑞同帮忙灭火,避免他遭受更大的损失。

珠海学子获全国大学生艺术展演一等奖

表演曲目为我市教师原创作品

本报讯(记者甘丰恺)6月20日,在全国大学生艺术展演中,珠海科技学院音乐舞蹈学院合唱团凭借原创曲目《午马》《爷爷是个老头》获得艺术表演类乙组(专业组)一等奖、优秀创作奖。

全国大学生艺术展演活动每3年举办一届,是教育系统举办的规模最大、规格最高、影响最广的艺术实践活动,分为高

校展演、省级集中展演和全国现场展演三个阶段。本次展演活动吸引了全国282个项目7400余名师生参加。

《午马》和《爷爷是个老头》均为珠海科技学院教师夏炎彬创作。其中,《午马》描绘了天马神速飞驰、腾空飞行的形象。《爷爷是个老头》是回忆亲人之歌,文字简单朴实,讲述成长与离别的关系。



珠海科技学院学子表演现场。 本报记者张洲摄

鼻咽癌整合防筛西江计划启动

高危人群应定期进行鼻内镜检查

本报讯(记者刘雅玲)6月20日,由中国抗癌协会主办、中山大学附属第五医院承办的中国抗癌协会培训基地(广东)揭牌仪式暨鼻咽癌整合防筛西江计划启动仪式在中大五院举行。

据介绍,鼻咽癌是我国最常见的头颈部恶性肿瘤之一,高发于珠江支流西江流域。中国抗癌协会鼻咽癌整合防筛专委会发起“鼻咽癌整合防筛西江计划”,旨在深入研究和实施高发区防筛策略,提升公众对鼻咽癌的预防和自查意识,推动鼻咽癌的早期诊断和治疗。

“早期鼻咽癌治疗效果良好、费用低,致残率也低很多。”中大五院副院长、鼻咽癌防治中

心学科带头人陈明远介绍,“西江计划”既是一项惠民工程,也是一项科学工程。该计划将组织相关专家下到基层,向群众宣讲鼻咽癌防治知识,通过科学检测手段进行筛查,以期早发现、早治疗。

鼻咽癌有哪些早期症状,如何预防和自查?陈明远说,有些人可能鼻涕中出现血丝,或出现鼻塞、头痛、耳鸣等症状,大多数鼻咽癌患者常伴有耳鸣、耳闷、听力下降和颈部淋巴结肿大等耳部和颈部症状。但是鼻咽癌的早期症状并不明显,因此早期筛查非常重要。陈明远建议高危人群定期进行鼻内镜检查,并在体检中加上EB病毒抗体检测项目。

手机充电“惹祸”

珠海一民宅起火

本报讯(记者蒋毅瑾)6月20日凌晨,珠海市高新区一居民家中突发火警,过火面积约3平方米,无人员被困。

火警发生在当日3时30分左右。3时35分,消防人员到达现场,发现整个屋内都充斥着浓烟,房间深处有火光。消防人员迅速对准着火部位出水。3时48分,火情处置完毕。

经消防部门调查,起火原因为住户将手机长时间连

接插线板充电导致短路引起火警。

据介绍,近年来,因手机充电引发的火灾事故多发。消防部门提醒,不要把手机放在床垫、沙发等易燃物品上充电;充电时一定要拔下插头。建议使用带电源开关的安全插座,不用的时候关掉电源;充电器不要长时间插在插座上,否则容易造成短路或高压击穿,引发火灾。